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Πανηγυρικός Εσπερινός στο Δήμο των Αγ. 
Αναργύρων (ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με περισσή κατάνυξη εορτάστηκε κι εφέτος η Πανήγυρις των Αγίων και 
θαυματουργών Αναργύρων Κοσμά & Δαμιανού, στον ομώνυμο προάστιο της 
Αττικής. 

Η προσέλευση των πιστών ήταν αθρόα και συγκινητική, καθώς πρόκειται για μια 
από τις μεγαλύτερες πανηγύρεις του λεκανοπεδίου, όπου ο Ναός φυλλάσει 
απότμημα λειψάνων των ΑγίωνΑναργύρων.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μαραθώνος Μελίτων ο οποίος κύρηξε και το Θείο Λόγο. Τον πλαισίωσαν πολλοί 
ιερείς από όμμορες ενορίες και Μητροπόλεις,

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο κήρυγμά του, στην ευαγγελική περικοπή κατά 
την οποία ο Χριστός ρωτά τους μαθητές Του να του πουν, “Για ποιον με λένε οι 
άνθρωποι ότι είμαι εγώ; Και ο Πέτρος αποκρίνεται “Εσύ είσαι ο Χριστός, ο Υιός 
τού ζώντος Θεού.” “Με αυτή την ομολογία πίστεως, ο Απόστολος Πέτρος δέχεται 
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την χάριν του Κυρίου Ημών Ιησού Χριστού. Και με την χάρη του Κυρίου, ο 
άνθρωπος γίνεται κατά χάριν Θεός. Όλοι όσοι έδωσαν την καλή μαρτυρία στο 
πρόσωπο του Χριστού, δέχθηκαν την χάρη Του. Αυτοί που αποτελούν το πλήρωμα 
της Εκκλησίας. Το Μαρτύριο των Αγίων δεν έγινε για κοσμικές θέσεις και 
εξουσίες, αλλά μαρτύριο ομολογίας της πίστεως. Έτσι και οι Άγιοι Ανάργυροι, 
αποτέλεσαν το δίδυμο της αγάπης και της ομολογίας πίστεως. Και θεράπευαν 
πάσα νόσο εις το λαό. Σήμερα τιμούμε τους Αγίους Αναργύρους, που έγιναν 
μάρτυρες πίστεως και έζησαν εν Χριστώ. Μια ανάγκη που πηγάζει οικειοθελώς από 
μέσα μας.  Τότε μόνο σεβόμαστε τον συνάνθρωπο χωρίς διακρίσεις, αλλά με αγνή 
και άδολη αγάπη. Άλλωστε, οι Άγιοι ευεργετούσαν ακόμα και κτήνη. Εύχομαι αυτή 
η δύναμις της Πίστεως και της ομολογίας να μας ακολουθεί πάντοτε.”

Παρέστη στις Ακολουθίες ο Ρωμαιοκαθολικός ιερέας π. Τζούλιαν, από την Ενορία 
του Αγίου Φραγκίσκου Αγίων Αναργύρων.
του Σπύρου Παπαγεωργίου
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